“L'Expert Automobile”

PONT ARRIERE

-~ Emmancher une goupille élastique
neuve.

— Emmancher les deux roulements
coniques (84) sur le boitier de diffé-
rentiel en utilisant le mandrin 116
589 08 61 00.

— Chauffer la couronne a 60° C, la
poser sur le boitier de différentiel.
Serrer les vis de fixation (80) & la clé

(Fig. PONT AR.11)

dynamométrique 000 589 10 99 01
entre 13 et 14,5 daN.m.

— A l'aide de la douille 601 589 00 14
00, emmancher le roulement coni-
que (97) sur le pignon d'attaque.

* Réglage de la distance conique

— Serrer la plaque de mesure
601 589 00 23 00 A l'étau et y poser
V'appareil de mesure 363 589 02 21
00 avec le comparateur 001 589 53
21 00. Poser la piéce de mesure
601 589 01 23 00 sur la plaque de
mesure. Poser la pointe du compa-
rateur sur la partie haute de la piéce

de mesure. (Fig. PONT AR.10).

— Armer le comparateur 4 8 mm et le

régler sur 0.

— Remplacer I'élément de mesure par

I'ensemble pignon d‘attaque, roule-
ment conique et la plaque magnéti-
que de l'outil 601 589 01 23 00. (Fig.
PONT AR.11).

— Mesurer la distance entre le pignon

d‘attaque et le roulement conique et
noter l'écart. (écart 1).

— Régler I'appareil de réglage 601 589

00 21 00 a la cote de contréle consi-
gne de 66 mm. Pour ceci, visser la
tige de mesure dans le compara-
teur ; bien appliquer la cale contre
l'appareil de réglage.

— Armer le comparateur & 2 mm et

régler le cadran & 0.

— Placer la piéce de mesure 601 589 01

23 00 dans le carter de pont. (Fig.
PONT AR. 12).

— Introduire l'appareil de réglage 601

589 00 21 00 et mesurer l'écart de
fabrication (écart 2) du carter de
pont par rapport a la distance coni-
que théorique de 66 mm. (Fig.
PONT AR.12).

— Si le comparateur indique plus de

2 mm, déduire cet écart a celui noté
précédemment.

— Sile comparateur indique moins de

2 mm, additionner cet écart a celui
noté pécédemment.

— Noter la distance conique reelle,

gravé sur le pignon d’attaque et
déterminer 'écart avec la distance
conique théorique de 66 mm
(écart 3).

— Si la cote est inférieure a 66 mm,
additionner cet écart & ceux notés
précédemment.

— 8i la cote est supérieure & 66 mm,
déduire cet écart & ceux notés
précédemment.

Calcul de I'épaisseur de la cale
de réglage (exemple) :
— Distance conique réelle 65,84 mm
— Ecart mesuré entre

la piéce de mesure et

le pignon d’attaque

(écart 1) ... 5,30 mm
— Ecart de fabrication

mesuré sur le carter de

pont par rapport a la

distance conique

théorique (écart 2) ... 0,12 mm
— Ecart entre la distance

conique théorique et

la distance conique réelle

(écart 3) ... 0,16 mm

— Epaisseur de la cale :
530 - 0,12 + 0,16 = 5,34 mm

¢ Suite du remontage

— Placer la rondelle entretoise (5) dans
le carter de pont en orientant le
chanfrein vers le plateau d’accou-
plement. (Fig. PONT AR.13).

— Emmancher la bague extérieure du
roulement conique cété pignon a
I'aide du mandrin 312 589 05 15 00.

— Emmancher la bague extérieure du
roulement conique cote plateau

d’accouplement a l'aide du mandrin
385 589 03 15 00.

— Mettre le pignon comnique en place.
Monter la traverse d’appui 601 589
02 63 00 et amener la vis en contact
avec le pignon d'attaque. (Fig.
PONT AR.4).

— Placer une bague déformable (4)
neuve sur le pignon d'attaque et
emmancher le roulement conique
extérieur a l'aide de la douille 601
589 00 14 00. (Fig. PONT AR.13).

— Emmancher la bague d'étanchéité
(3) & l'aide de la piéce d'appui 601
589 10 63 00 jusqu'a ce que l'insert
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1 Plateau d’accouplement
2 Ecrou & encoches

3 Bague d’étanchéité

4 Bague déformable

5 Rondelle entretoise

(Fig. PONT AR.13)
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PONT ARRIERE

applique sur le carter de pont. (Fig.
PONT AR.13).

— Placer le plateau d'accouplement
sur le pignon d’attaque en faisant
coincider sa rainure avec celle du
pignon. (Fig. PONT AR.14).

— Visser la clé de maintien sur le pla-
teau d'accouplement et serrer
I'écrou 4 encoches & la clé dynamo-

RSN ki

(Fig. PONT AR.15)

(Fig. PONT AR.17)

métrique pour obtenir un couple de
friction de 1.4 & 2.4 M soit atteint.

— Contréler le couple de friction du
pignon d’attaque & V'aide du couple-
métre 001 589 4S 21 ©0. (Fig. PONT
AR. 15).

Nota : Le couple de friction du pignon
d’attaque ne doit jamais étre obtenu
par dévissage de '4crou a encoches.
En cas d'un serrage excessif, mon-
ter impérativement une bague défor-
mable neuve.

— Conirédler & nouveau la distance
conique. Pour ceci placer la plaque
magnétique sur ls pignon d'attaque.

— Freiner I'écrou & encoches en refou-
lant son collet dans la rainure.

¢ Contrdle et réglage de la précharge

des roulements

Nota : En remplacant le boitier de dif-
férentiel ou les roulements coniques,
il est nécessaire de faire uns nou-
velle détermination de la précharge
des roulements du boitier de
différentiel.

— Placer le boitier de différentiel avec
roulements coniques et leurs bagues
extérieures sous une presse et appli-
quer une charge de 700 + 50 kg.

— Enrouler une corde plusieurs fois sur
le boitier du différentiel et, & 'aide
du peson 000 589 03 65 00. mesurer
la force de traction. (Fig. PONT
AR.16).

— La force de traction mesurée au
peson sous la presse doit également
étre obtenue dans le carter de pont
AR. Elle peut étre modifiée & l'aide
de cales.

— Les cales sont disponibles dans les
épaisseurs de 4,90 & 6,08 mm éche-
lonnées de 0,02 mm en 0,02 mm.

¢ Suite du remontage

~— Si aucune piéce du boitier de diffé-
rentiel n'a été remplacée, écarter le
carter de pont & l'aide de I'écarteur
et monter le différentiel avec cales,
bagues extérieures des roulements
coniques et chapeaux de paliers
comme A lorigine. (Fig. PONT
AR.2). :

— Serrer les vis de fixation des cha-
peaux de paliers 4 la clé dynamomé-
trique au couple de 6.5 & 7.5 daN.m.

* Réglage du jeu de denture

— Placer un comparateur et son sup-
port sur le carter de pont et poser la
touche du comparateur aussi per-
pendiculairement que possible sur le
flanc d'une dent. (Fig. PONT
AR.17).

— Contréler le jeu d’engrénement en
bougeant la couronne dans les deux
sens. Effectuer cette opération en au
moins 4 points de la circontérence
de la couronne.

— Jeu d’engrénement :
0.18 mm.

0.13 &

—- Si le jeu est trop grand, monter du
coté de la couronne une cale plus
épaisse et une cale plus mince du
cbté opposé.

— Si le jeu est trop faible, monter du
c4té de la couronne une cale plus
mince et une cale plus épaisse du
cdté opposé.

Nota : En augmentant 'épaisseur dune
cale d'un caté, veillez & diminuer
I'épaisseur de la cale opposée de la
méme valeur afin de conserver la
précharge des roulements de boitier
de différentiel.

* Suite du remontage

— Enduire de pate a joints Terolan
2105 ou Curilin les deux faces du
couvercle AR et visser ce dernier sur
le carter de pont.

— Serrer les vis au couple de 4 &
5 daN.m.

Remplacement de la bague
d'étanchéité du

pignon d'attaque

DEPOSE

— A l'aide d'une pointe & tracer, mar-
quer la position de l'écrou a enco-
ches par rapport au pignon d'atta-
que. Défreiner 'écrou & encoches.

— Visser la clé de maintien 180 589
09 07 00 sur le plateau d’accouple-
ment et dévisser 'écrou a encoches
a l'aide de la clé 601 589 00 07 00.
{Fig. PONT AR.3).

— Enlever le plateau d’accouplement.

— Déposer la bague d'étanchéite a
l'aide d'un tournevis.

— Glisser le plateau d‘accouplement
sur le pignon d'attaque et revisser
I'écrou & encoches jusqu‘au repére
apposé.

— A l'aide de la clé 601 589 00 07 00
et du couplemaétre 001 589 49 21 00,
mesurer et noter le couple de rota-
tion du pignon d'attaque. (Fig.
PONT AR.15).

— Redéposer le plateau d’accouple-
ment.

— Emmancher la bague d'étanchéite
neuve avec la piéce d'appui 601 589
1063 00 jusqu’a ce que I'outil porte
sur le carter de pont AR. (Fig. PONT
AR.18).

Nota : Avant de monter la bague
d'étanchéité, remplir de graisse
l'espace entre les levres. Enduire de
péte a joints Teroson Fluid T 307 ou
Dichtin 51 la circonférence de la
bague d’stanchéité.

— Contréler le plateau d’accouple-
ment. Le remplacer s'il est marqué
par la bague d'étanchéite.
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[ i |  Asbre de transmissio‘nmd‘roit E 335
7“0 ] L ) A?bre; de tra;;nﬁ§sion éaﬁﬁﬁe E 335
29 2 Cale de planétaire CuSngP
28 2 Cale de satellite CuSn8pP
27 1 Carter de pont A-S 13
26 1
25 1 Deflecteur extérieur S 165
24 1 Fiasque d'accoupiement E 295
23 1 Joint & lévre type A 20 x 60 x 12
22 1 Déflecteur S 165
21 1 Pignon d'attaque arbré Cc60 Denture g:mmﬁifa rhaute
20 1 Entretoise S 275
19
18 1
17 1 Boitier de différentiel GE 295
16
15 2
14 2 R Tube de centrage C22
13 2 Bague a souder caz
12 8 Vis Hm M6-12 a rondelle w 6 imperdable
11 1 Bouchon S 185 Bruni
10 2 Planétaire cao Trempe
9 2 Satellite céo Trempe
8 1 Goupille élastique 4x28
7 1 Axe de satellites C 60
8 1 Couronne C 60 Penrure gﬁg‘ﬁ;"‘” haute
5 8 Rondelle, W 8
4 8 Vis Hm M8-18-12
3 2 Demi-coquille A-S 13
2 1 Carter en tole S 165 Embouti
1 1 Joint Papier armé et imprégné
REP NB DESIGNATION MATIERE OBSERVATIONS
ACADEMIE DE GRENOBLE SESSION 199 el
EXAMEN: BEP/CAP Maintenance auto véhicules particuliers DUREE: 01 heure 30 min

Epreuve: DESSIN INDUSTRIEL: NEZ DE PONT Coeficient: 1,5
}Nb. de tirages: SUJET NOMENCLATURE 911
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